

**Mjesec: Prosinac 2024**  
**Pripremile Sestre Služavke Presvete Krvi**

**Prva tema u pripremi za Jubilej Obitelji Predragocjene Krvi Rim,  
1. srpnja 2025.**

**TEMA:**

***Krv djeteta Isusa, vapaj za životom, obranom, poštovanjem i  
dostojanstvo svakog djeteta***



**Kratki prikaz redovničke obitelji**

Zajednica sestara „**Služavke Presvete Krvi**“ i „**Oratorijanci sv. Filipa Nerija u Aufhausenu**“, poznati i kao „**Oratorijanci Presvete Krvi**“, djeluju u zajedničkoj službi evangelizacije i pastorala. Vjernici laici koje naša duhovnost posebno privlači mogu postati dijelom „**Bratstva Presvete Krvi**“. Ove tri različite skupine čine "Duhovnu obitelj Presvete Krvi", stvarnost koju je pokrenuo P. Winfried M. Wermter i prisutna je u Njemačkoj, Austriji, Italiji i Poljskoj.

Duša naše obitelji je "**Ljubav na križu prolivena**". Krv Kristova za nas predstavlja:

- *Otajstvo Utjelovljenja*: Krv u žilama Djeteta Isusa, koje nam je postalo krvnim srodnikom, svjedoči o najvišoj i ujedno najdubljoj blizini Boga svakome od nas.

- *Vazmeno otajstvo*: rane Krista Otkupitelja koji trpi i umire žrtvujući se za okajanje naših grijeha, a radi našeg spasenja postaju po Njegovu uskrsnuću dragocjeni biseri: izvor naše radosti, naše nade i naše snage!

Evangelizaciju i kršćanski odgoj provodimo kroz duhovne vježbe i duhovne obnove, susrete biblijskih grupa, publikacije i duhovne programe za djecu, mlade, odrasle i obitelji. Na taj način nastojimo pomoći onima koje susrećemo i koji žele živjeti vazmeno otajstvo u vlastitoj stvarnosti, kako bi, dodajući svaku „kap“ svoje patnje u čašu božanske Krvi, pronašli smisao života i iskusili preobraženje svojih rana u slavnim znakovima uskrsne pobjede, doživljavajući u svakoj prilici novost unutarnjeg "uskrsnuća". U svjetlu vjere prepoznajemo prisutnost Krvi Kristove osobito u patnicima, napuštenima i žrtvama raznih ovisnosti.

*Za dodatne informacije možete pogledati web stranice:*

*[www.sanguedicristo.eu](http://www.sanguedicristo.eu) (na talijanskom)*

*[www.blut-christi.de](http://www.blut-christi.de) (na njemačkom)*

*[www.duchowarodzina.pl](http://www.duchowarodzina.pl) (na poljskom)*

***„Nitko nije prestar niti prebolestan da se ne bi mogao obratiti i dati svoj doprinos, da ne bi mogao prinijeti barem kap krvi vlastitog srca zajedno s Krvlju Kristovom za spasenje bližnjega te za obnovu Crkve i cijeloga svijeta.” (WM)***

## **Put od "sedam mjeseci u znaku sedam prolijevanja Krvi Isusove"**

Tijekom sedam mjeseci pripreve za Jubilej vodit će nas, kao crvenom niti, tradicionalno "Sedam prolijevanja Krvi Isusove", predmet meditacije kršćana još od doba crkvenih otaca. Sveti Bonaventura je razmišljanje o prolijevanju božanske Krvi usporedio s radom pčele koja, ulazeći u cvijet, skuplja i isisava med iz svake latice. Monsinor Francesco Albertini sažeo je sedam trenutaka u kojima je Spasitelj prolio svoju krv za nas, u krunici Predragocjene Krvi - koju je kasnije s neumornim i strastvenim žarom proširio sveti Gašpar Del Bufalo. U ovoj molitvi nalazimo i osnovne teme naše duhovne formacije i našeg današnjeg poslanja. Naučimo ljubiti poput Krista razmatrajući stupnjeve te ljubavi, do krvi darovane.

Ponavljajući sedam prolijevanja, ne samo da kontempliramo Krv Sina Božjega i Sina čovječjega u njegovoj **fizičkoj** biti, već i kao **liturgijsku** prisutnost u sakramentima (uglavnom u Euharistiji) i u njegovoj **mističnoj** prisutnosti u ranama cijelog čovječanstva, odnosno u njegovim materijalnim, duševnim i duhovnim poteškoćama. To nas uranja u otajstvo Kristova križa omogućavajući duhovno iskustvo Božjeg prodora u naše živote svojom preobražavajućom snagom.

## Razmišljanja na temu mjeseca

U mjesecu prosincu razmišljamo o prvom od sedam otajstava:

### ISUS PROLIJEVA KRV KOD OBREZIVANJA

#### Obrezanje – znak starozavjetnog saveza

Obrezivanja su u davna vremena prakticirali razni narodi koji su nastanjivali pustinju. S **Abrahamom** Bog čini obrezanje religioznim znakom saveza s Njim, posvećenja i izbora, povjerenja, odgovornosti i pripadnosti njegovom narodu. Gospodin je izveo Abrama iz njegove zemlje u tuđinu i iskušao njegovu vjeru. Tada mu Bog obećava da će biti "otac mnoštva naroda" (Post 17,4): "Sklopit ću svoj Savez s tobom i s tvojim potomstvom nakon tebe" (Post 17,7). Znak kojim se izražava ovaj savez uključit će sve Abrahamove potomke: "Kad bude imao osam dana, bit će obrezano svako muško od svih naraštaja." (Post 17,12)

#### Isusovo obrezanje

Isus se je ponizio za naše spasenje. On je napustio nebo i postao čovjekom uzevši naše tijelo i krv od Marije. Htio je biti jedan od nas, u svemu, osim u grijehu. Zbog toga je prihvatio životne uvjete i navike izraelskog naroda i podvrgao se židovskom zakonu.

Svojom Krvlju prolivenom u obrezanju Isus je potvrdio savez koji je Bog sklopio s Abrahamom. Postao je čovjek i sin svoga naroda da bude uz nas kao predstavnik čovječanstva. Ispunio je drevni savez, uspostavivši novi savez.

#### Novi savez – krštenje – Crkva

Krist, novi otac ljudskog roda, uspostavlja novu lozu, ne više kroz genealogiju tijela, već kroz duhovno sinovstvo koje primamo krštenjem. Kao što je Isus obrezanjem primljen i prihvaćen u izraelski narod, tako i mi krštenjem ulazimo u Novi savez i prihvaćeni smo od novog izabranog naroda, od Crkve.

#### Svetost života – čistoća tijela, duše i duha

Nije slučajno da je obrezivanja kao obred vezan za seksualnu sferu života. Židovi rođenjem izravno pripadaju izabranom narodu. Stoga je ovim obredom cijela obitelj i cijeli život židovskog naroda bio, kao i danas, blagoslovljen i posvećen Bogu.

Znakom obrezivanja Bog zauvijek očituje u svom narodu da izvor života pripada Njemu i stoga ga se mora smatrati svetim. Začetem i rađanjem novog života roditelji izravno surađuju s Bogom koji djetetu ulijeva besmrtnu dušu. Spolnost mora služiti istinskoj ljubavi i prijenosu života. Odmaknuti se od ovog načela ne znači samo izdati savez s Bogom nego znači i samouništenje. Danas se seksualnost često smatra "odvojenom" od služenja životu i diskvalificirana je kao čisti instrument užitka. To je pretpostavka sadašnjeg vrlo raširenog shvaćanja da je nemoguće živjeti istinskim obiteljskim životom, te je razlog tolikih obmana i otuđenja. Nije li možda upravo taj raskol između spolnosti i vjere, između rađanja i milosrđa, ono što dovodi do ubijanja čovjeka u majčinoj utrobi, do poništenja kršćanske vizije svijeta i života? Krštenje, znak Novoga saveza koji se temelji na Starom i ujedno ga ispunja, ova načela ostvaruje u posvećenom obiteljskom životu.

Suočeni s kušnjama zbog očaja jer mnogo krvi koja se danas proljeva kroz ratove, terorizam, pobačaje i eutanaziju, samo nam Božanska krv, veliki znak Božjeg milosrđa, vraća nadu: "Njemu koji nas ljubi, koji nas krvlju svojom otkupi od naših grijeha te nas učini *kraljevstvom, svećenicima* Bogu i Ocu svojemu: Njemu slava i vlast u vijeke vjekova! Amen! (Otk 1,5b-6).

## **Smjernice za osobnu ili zajedničku molitvu (trajanje: oko 1 sat)**

### **Schema 1**

#### **Euharistijsko klanjanje: SVETOST ŽIVOTA**

*(gdje nije moguće organizirati euharistijsko klanjanje, organizirat će se klanjanje sv. Križu)*

#### **Početna pjesma**

#### **Uvodna molitva**

**R.** Isuse, Sine Vječnoga Oca, djelovanjem Duha Svetoga postao si čovjekom poput nas, po Mariji. Živio si i radio zajedno s nama. Doživio si radost i tugu, sreću i nostalgiju za nebeskom domovinom. Htio si se zajedno s nama vratiti u Očevu kuću. Iz tog razloga si svojom krvlju "platio" dug čovjekova grijeha.

**O.** Zahvaljujemo ti za beskrajnu ljubav kojom si za nas trpio. Tvoje su nam rane bile izvor istinskog života. Po tvojoj Predragocjenoj Krvi možemo već na ovoj zemlji sudjelovati u Božjoj svetosti.

**R.** Duše Sveti, ojačaj našu vjeru da dublje shvatimo vrijednost Predragocjene Krvi i vjerno slijedimo tragove tvoje ljubavi. Učini nas žednima Svete Krvi koju možemo primiti u svim sakramentima, a posebno u Euharistiji.

#### **Vrijeme za euharistijsko klanjanje u tišini**

#### **Razmatranje 1. otajstva krunice Predragocjene Krvi**

##### **UVOD:**

**R:** Isusove su rane izvori ljubavi i spasenja. Želimo se zaustaviti na ovom izvoru kako bismo se učvrstili u ljubavi Božjoj i doživjeli ozdravljenje svojih tjelesnih, duševnih i duhovnih rana. Promotrimo prvo otajstvo krunice Predragocjene Krvi.

**R:** Bože, u pomoć mi priteci.

**O:** Gospodine, pohiti da mi pomogneš.

**R:** Slava Ocu...

**O:** ...Kako bijaše na početku tako i sada i vazda...

## 1. OTAJSTVO: ISUS PROLIJEVA KRV KOD OBREZANJA

*“Kada se navršilo osam dana da bude obrezan, nadjenuše mu ime Isus, kako ga je prozvao anđeo prije njegova začeća.” (Lk 2, 21)*

**R:** Nebeski Oče, svaki život od tebe dolazi. Ti daješ jedinstvenu i besmrtnu dušu svakom djetetu, od trenutka njegova začeća. Već pod majčinim srcem mališani osjećaju da su dobrodošli, voljeni i očekivani, ali i da nisu. Molimo za svu djecu koja nisu imala sreću da se rode, bilo iz zdravstvenih razloga, bilo zato što su odbačena ili ubijena.

**O:** Pomolimo se i za one majke i očeve, savjetnike i liječnike koji ne poštuju što je Božje kao ni dostojanstvo osobe. Gospodine, dotakni njihova srca da shvate i pokaju se te postignu unutarne obraćenje. Pomozi im da barem kasnije daju ime nerođenoj djeci i da mole za njih, kako bi ti mališani u vječnosti osjetili da ih ljube ne samo Bog i anđeli, nego i njihovi roditelji.

**R:** Oče naš... (5 x)

**R:** Slava ocu...

**R:** Molimo te, gospodine, da pritekneš u pomoć svojoj djeci

**T:** Koju si otkupio svojom Predragocjenom Krvlju (citat preuzet iz *“Te Deum”*)

### Početna pjesma

#### Zajednička molitva

- Oče nebeski, Stvoritelju naš! Samo ti možeš dati život i samo ga ti možeš uzeti k sebi. Prema Starom savezu, Židovi su obrezanjem postajali dio Tvoga naroda. I ja sam postao dio novog Božjeg naroda po krštenju, po znakovima "vode i Duha Svetoga". Zahvaljujem Ti svim srcem na ovom neizmjernom daru. Daj da Ti ostanem vjeran. ***Sanguis Christi, salva nos!***
- Gospodine Isuse, zahvaljujemo ti za tvoju prolivenu krv kojom nas čistiš od grijeha i činiš nas sposobnima dati svoju krv i svoje živote za spas naše braće i sestara te tako uzvratiti na tvoju ljubav. Pomozi nam da uvijek razmišljamo, u radosti kao i u boli, o cijeni našeg otkupljenja. ***Sanguis Christi, salva nos!***
- Gospodine, molimo za ljude koji svojim svjedočanstvom brane život. Ojačaj njihovu molitvu i daj im riječi pune Duha tvojega. ***Sanguis Christi, spasi nas!***
- Oče, povjeravamo Ti ljude koji ne prihvaćaju život kao tvoje sveto i nepovredivo vlasništvo. Pomozite im da shvate da je život tvoj dar koji treba zaštitu i ljubav od trenutka začeća do prirodne smrti. ***Sanguis Christi, salva nos!***
- Isuse, tvoje nas obrezanje podsjeća na svetost izvora života. Pomozi nam u svakom životnom stanju i u svakoj životnoj dobi boriti se za čistoću i čuvati je skromnošću i istinskom ljubavlju. Gospodine Isuse Kriste, podvrgao si se obrezanju da nam pokažeš koliko je važna čistoća. Pomozi nam da uvijek imamo čedno i skromno ponašanje. Želimo izbjeći nečiste slike, filmove i šale te se kloniti onih koji imaju provokativne stavove. Daj nam čisto srce, da možemo vidjeti Boga ***Sanguis Christi, salva nos!***
- Molimo za kršćanske obitelji da uz pomoć Duha Svetoga prenose ne samo ljudski život, nego i duhovni život, postavljajući temelje vjere i podupirući njezin razvoj. ***Sanguis Christi, salva nos!***

- Gospodine Isuse Kriste, u povijesti svijeta i naše domovine tvoja je milost podigla bezbroj velikih svetaca i mudrih ljudi. Nažalost, mnoge štetne ideologije i mišljenja proširile su se i u kršćanskim zemljama. Zbog toga uranjamo ovaj naš svijet u Tvoju Presvetu Krv i molimo za čistoću srdaca, kako bi se, po obnovljenom vrednovanju skromnosti i čistoće, oči i srca ljudi ponovno otvorili punoj istini Evanđelja. **Sanguis Christi, salva nos!**
- Gospodaru, zaštititi ljude koji su se pokajali zbog pobačaja koje su počinili ili za omogućavanje eutanazije. Daj im snage da nadvladaju ljudski očaj, tako da u vlastitoj boli ne otkriju prokletstvo, nego blagoslov: priliku da prepuste da ih Tvoja Krv pročistiti, kako bi mogli sazrijeti i posvetiti se obrani života. **Sanguis Christi, salva nos!**
- Isuse, slavimo tvoju božansku Krv. Ona je za nas i danas izvor ozdravljenja i oslobođenja od svih zlih utjecaja. Daj da u ovoj "cijeni našega otkupljenja" uvijek nalazimo zaštitu i pomoć u borbi protiv sila tame.

**R:** Jaganjčeva Krv već je oslobodila Židove u Egiptu od anđela istrebljivača. Krv Novoga Saveza, koju primamo u Euharistiji, liječi rane tijela, duše i duha. Pomozi nam da se dostojno klanjamo ovoj riznici blaga, tako svetoj i dragocjenoj, i da u sebi iskusimo plodove otkupljenja.

## **Djeca u kojoj teče Moja Krv**

*Donosimo jedno svjedočanstvo:*

*„Želio bih ispričati kako je Riječ života djelovala u mom životu, odnosno kako je promijenila moj život. Dugi niz godina suprug i ja pokušavamo imati djecu, ali bez uspjeha. I naravno, bilo je nekoliko ljudi koji su predložili posvajanje, ali ja sam bila potpuno zatvorena za tu mogućnost. Nisam htjela, jer je moja želja bila da imam svoju djecu, od svoje krvi, od svojih kostiju i to je bilo nešto za što sam uvijek molila: "Gospodine Isuse, želim svoju djecu, krv od moje krvi, meso od mesa mojega.."*

*U isto sam vrijeme od raznih ljudi čula poticaje na posvajanje djece... Nešto ranije, prije sudjelovanja na duhovnim vježbama s Duhovnom Obitelji Presvete Krvi rekla sam u srcu: „Gospodine, ako želiš da posvajam djecu, reci mi tijekom duhovnih vježbi.“ I nije mi bilo lako, jer to stvarno nisam htjela čuti. Išla sam na duhovne vježbe nadajući se da ću tijekom zagovorne molitve osjetiti da sam već plodna i da mogu imati svoju djecu. Prvog dana duhovne obnove ponovno sam rekla Bogu: "Gospodine, Ti me poznaješ. Ti znaš da to moram čuti od Tebe, jer takva sam: ne vjerujem kad samo ljudi govore".*

*Kad smo stigli u mjesto duhovne obnove, uočili smo Riječ života na ulaznim vratima: "Ovo je moja krv". Ove su riječi ostavile vrlo snažan dojam na mene. S jedne strane bilo me je sram. Bog mi je već toliko dugo govorio: „Uzmi svoju djecu, ovo je moja krv“, ali ja sam bila tako tvrdoglava... S druge strane, osjećala sam se ispunjena srećom, potpuno počašćena što je Bog od mene tražio da odgajam njegovu djecu. Osjećala sam se kao da mi Isus govori: "Uzmi ovu djecu kojom teče moja krv i odgoji ih za Mene." Dakle, dobila sam odgovor prije nego što sam kročila u kuću u kojoj su se održavale duhovne vježbe! Imala sam nevjerojatnu radost u srcu, toliko snažnu da traje i danas.*

*Vratila sam se s duhovne obnove puna radosti. Sjećam se riječi pjesme koju smo pjevali na početku prve mise: "Daj nam svoje srce da vidimo Tvoju krv u našoj braći". Mislila sam da sam dobila milost od Boga da vidim Njegovu krv u djeci koja čekaju posvojenje, iako je moj suprug još nije primio. Međutim, s vremenom se i on otvorio ideji posvajanja. Stoga sam željela sve obaviti što je prije moguće kako bih mogla započeti s raznim formalnostima.*

*U dokumentima dobivenim od agencije za posvajanje morali smo ispuniti desetke stranica formulara u kojima smo naznačili svoju raspoloživost i želje u vezi s djecom: boju očiju, spol, bolesti... Odlučili smo posvuda napisati "Božja volja" - Bog je poznao djecu koju nam je htio dati. Postojala je samo jedna točka u kojoj smo suprug i ja odlučili učiniti stvari na naš način. Pod kategorijom "broj djece" napisali smo: "jedno do dvoje". Ali Bog je sigurno pomislio: "Budući da sve mora biti u mojim rukama, i ovo bi trebalo biti u mojim rukama." Kad smo dvije godine kasnije primili dugo očekivani telefonski poziv, saznali smo da je riječ o troje djece, braća i sestre. Prvo sam pomislila da to neću moći. No, nije dugo trajalo i nakon nekog vremena rekoh: "Gospodine, kod tebe je sve moguće, pa ako je to tvoja volja, ako je to ono što želiš od mene, onda su dobrodošli svo troje".*

*Bili smo blagoslovljeni s troje divne djece, dva dječaka i djevojčicu. Rekli su mi neki ljudi da se često događa da, ako posvojite djecu, kasnije možete imati svoju djecu. Odgovorila sam: "Ali ja već imam svoju djecu! Imam najbolju djecu koju možete imati od Boga!". Od tada je Bog nevjerojatno blagoslovio našu djecu i obitelj u svemu. Drugima se te stvari mogu činiti trivijalnim, ali ja znam da je to Božje djelo. Recimo, nama je rečeno da naš najstariji sin najvjerojatnije neće ni govoriti, a danas može tečno čitati. Djeca su zdrava, iako su 'trebala' biti bolesna. Vrtač je vrlo blizu, a tu je i autobus koji svakodnevno vozi našeg sina u školu zbog njegovog invaliditeta. Zahvaljujem Bogu na svemu, pa i na najmanjim stvarima, na primjer za mlijeko za djecu, koje se direktno s farme dovozi u naš dom. Nedavno sam razmišljala da bi trgovina u blizini kuće bila stvarno korisna, jer mi je teško uvijek ići daleko. Tada se doznalo da će se iza ugla graditi tržnica. Stalno zahvaljujem Bogu što je učinio toliko za mene. Znam da On neće stati tu, jer osjećam da me neprestano vodi. Neka je hvaljen i slavljen Gospodin! (J.S.)*

### **Slijedi vrijeme klanjanja u tišini uz pitanja za produbljivanje:**

- Kakvu ulogu za mene ima Božja volja? Pitam li se što se Bogu najviše sviđa u različitim situacijama ili tražim, makar i u molitvi, ispunjenje svojih želja?
- Želim li uvijek i svugdje razumjeti Boga ili mu ostavljam slobodu djelovanja u mom životu?
- Marija u Nazaretu bila je spremna bezuvjetno služiti Bogu. Jesam li i ja? Jesam li otvoren Bogu poput Marije?
- Otkupiteljska Krv, odnosno ljubav Božja prolivena na križu, i danas je na mističan način prisutna u ranama čovječanstva. Molim li se Kristu da mi dopusti vidjeti njegovu prisutnost u svakom djetetu, u svakom patniku, u svakoj teškoj osobi? Jesam li sposoban slušati glas ove Krvi i odgovoriti s ljubavlju?
- Kako ja mogu služiti u obrani svetosti života?

## **Molitva za poštivanje ljudskog života**

Bože, Oče naš, Ti ljubiš sve ljude, a posebno si blizak onima koji su nemoćni i u opasnosti. Zato si uz svakog čovjeka postavio anđela čuvara. Djeca doživljavaju tvoju dobrotu najviše kroz ljubav i brigu svojih roditelja. Zbog toga te danas prije svega molimo da pomogneš djeci čiji roditelji prolaze kroz krizu. Nažalost, mnoga se djeca suočavaju s time da nisu poželjna i mnoga se od njih moraju boriti za opstanak pod majčinim srcem. Molimo te za pomoć za njihove majke i očeve. Izlij svoga Duha Svetoga u srca onih koji su s tobom surađivali u začecu djeteta. Neka postanu prave majke i pravi očevi. Pokažite im kako sve poteškoće u iščekivanju još jednog djeteta mogu postati blagoslov za cijelu obitelj. Osobito te molimo za duh poniznosti kako bi roditelji bili otvoreni tražiti i prihvatiti pomoć potrebnu za zdrav razvoj njihove djece. Neka nijedno dijete ne izgubi život zbog uvjerenja da za njega nema mjesta ili zbog nedostatka hrane ili dostupnosti roditelja da mu osiguraju život. Daruj roditeljima snagu da nastave služiti životu dajući prednost svojoj djeci nad vlastitim osobnim projektima ili karijerama. Probudi spremnost na posvajanje kod onih koji ne mogu imati potomstvo. Daruj veću ljubav i onima koji se moraju izjasniti da su spremni povjeriti svoju djecu posvojiteljima, ako su njihovi životni uvjeti previše ograničeni da bi omogućili zdravo obrazovanje i razvoj djece.

Daruj svima nama veliko poštovanje prema ljudskom životu koji je tvoj poseban dar i tvoje sveto vlasništvo. Pomozi savjetom i djelom svima onima koji su u opasnosti zbog krivih mišljenja, životnih poteškoća ili posljedica starih grijeha. Neka ljubav prema Krvi Kristovoj i povjerenje u Riječ Božju obnovi duhovni život u svima nama, kako bi se pošast čedomorstva, koja tako snažno pogađa naše vrijeme, preobrazila u autentično obraćenje i pokajanje te u novu evangelizaciju. Amen.

### ***MOLITVA OTKUPLJENOG***

Dragi Oče nebeski, ja sam tvoj sin,  
jer ti si me iz ljubavi stvorio i oblikovao,  
kako bih mogao davati ljubav kao ti -  
jer po Isusu Kristu si me otkupio,  
kako bih mogao biti milosrdan, kao i ti -  
jer po Duhu Svetom si me posvetio,  
kako bih mogao donositi život, kao što ti činiš:  
Dragi Oče nebeski, ja sam tvoj sin!  
Pusti me da rastem i sazrijevam  
i sudjelujem sve više i više  
tvome očinstvu, tvome majčinstvu,  
a sve na veću tvoj radost, tvoju čast i slavu! Amen.

## **Završna molitva**

**R:** Neka je Isus uvijek blagoslovljen i hvaljen Isus,

**O:** Koji nas je otkupio svojom Krvlju.



## Završna pjesma

### Schema 2

## Lectio Divina: NISI SAM!



### Uvod

**R:** Slijedimo put obilježen tragovima njegove Krvi. Prvo prolijevanje tvoje Krvi (Lk 2, 21) - ono koje se dogodilo za vrijeme obrezanja - stavlja nas pred temu našeg Saveza s Bogom. Proroko Jeremija je napisao: "Evo dolaze dani - riječ je Jahvina - kad ću s domom Izraelovim i s domom Judinim sklopiti Novi savez. (...) Zakon ću svoj staviti u dušu njihovu i upisati ga u njihovo srce. I bit ću Bog njihov, a oni narod moj." (Jer 31, 31-33). Danas, prije nego poslušamo Božju Riječ, zamolimo svjetlo Duha Svetoga da nam pomogne razumjeti kako možemo živjeti kao njegovi saveznici. **Da bih se posvetio obrani svetosti života i imao hrabrosti suprotstaviti se ideologijama koje su neprijatelji života, prvo moram otkriti da je i moj život dragocjen: NISAM SAM!**

### Uvodna pjesma

### Uvodna molitva

### **BOŽJI SAVEZNICI**

**Voditelj:** Nebeski Oče, ti si "Bog milosrdan i blag, spor na srdžbu i bogat dobrotom i vjernošću" (Izl 34,6). Zato si svom narodu ponudio novi savez. Poslao si na svijet svoga jedinorođenoga, ljubljenoga Sina. Kroz obrezivanje bio je u potpunosti utjelovljen u izabrani Izraelski narod.

**Svi:** Isuse, pravi Bože i pravi Čovječe, učinio si sebe jednakim nama ljudima do te mjere da želiš sklopiti savez s Ocem u naše ime. Kao i svako dijete u Izraelu, bio si obrezan, upravo u znak ovog saveza. Krv teče, iako ne toliko snažno, ali i već najavljuje cijenu koju želiš platiti za ovaj savez: smrt na križu! Eto koliko nas voliš!

**Voditelj:** Gospodine, ti želiš žive članove svog novog naroda. Od malena tvoje nas milosrđe čini od sudionicima protoka milosti Crkve. U sakramentu krštenja po tebi smo sklopili savez s Bogom, učini nas još zahvalnijima za ovaj sakrament i pomози nam da ga u tvoje ime živimo svjesnije i vjernije.

**Svi:** Isuse, želimo zajedno s Tobom oblikovati naše živote i s Tobom dijeliti radosti i žalosti: tvoje brige bit će naše brige, tvoja sreća... naša sreća! Zato te molimo za tvoga Duha Svetoga. Daj nam, zajedno sa svojim Duhom, i svoju ljubav, da zajedno s tobom možemo ostati vjerni savezu s Bogom. S tvojom pomoći i na slavu Ocu nebeskom, želimo donositi utjehu.

**Zahvaljujemo ti, Duše Sveti,**  
jer si kroz Sveto pismo,  
nadahnuo za suradnju one  
koje su nam prenijeli

Stari i Novi zavjet:  
Tko sluša Riječ Božju, tebe prima,  
Onaj tko te prihvaća u svome srcu,  
razmišlja o Riječi iz Biblije,  
s tobom djeluje koji živi po Savezu,  
Tebe daruje koji svjedoči vjeru.  
Zahvaljujemo ti za svjetlo, za istinu,  
za prisutnost u svetohraništu Riječi Božje!

## Riječ Božja

### **1 PRIJEDLOG: Psalam 139 (138), 1-18: ŽIVJETI KAO BOŽJI SAVEZNICI**

*Jahve, proničeš me svega i poznaješ,  
ti znaš kada sjednem i kada ustanem,  
izdaleka ti već misli moje poznaješ.  
Hodam li ili ležim, sve ti vidiš,  
znani su ti svi moji putovi.  
Riječ mi još nije na jezik došla,  
a ti, Jahve, sve već znadeš.  
S leđa i s lica ti me obuhvaćaš,  
na mene si ruku svoju stavio.  
Znanje to odveć mi je čudesno,  
previsoko da bih ga dokučio.  
Kamo da idem od duha tvojega  
i kamo da od tvog lica pobjegnem?  
Ako se na nebo popnem, ondje si,  
ako u podzemlje legnem, i ondje si.  
Uzmem li krila zorina  
pa se naselim moru na kraj,  
i ondje bi me ruka tvoja vodila,  
desnica bi me tvoja držala.  
Reknem li: »Nek' me barem tmine zakriju*

*i nek' me noć umjesto svjetla okruži!« –  
ni tmina tebi neće biti tamna:  
noć sjaji kao dan  
i tama kao svjetlost.  
Jer ti si moje stvorio bubrege,  
satkao me u krilu majčinu.  
Hvala ti što sam stvoren tako čudesno,  
što su djela tvoja predivna.  
Dušu moju do dna si poznavao,  
kosti moje ne bjehu ti sakrite  
dok nastajah u tajnosti,  
otkan u dubini zemlje.  
Oči tvoje već tada gledahu djela moja,  
sve već bješe zapisano u knjizi tvojoj:  
dani su mi određeni dok još ne bješe ni  
jednoga.  
Kako su mi, Bože, naumi tvoji nedokučivi,  
kako li je neprocjenjiv zbroj njihov.  
Da ih brojim? Više ih je nego pijeska!  
Dođem li im do kraja, ti mi preostaješ!*

## Kratki poticaji za razmišljanje

- Kako tekst Psalma 139 konkretizira smisao života u savezu s Bogom?
- To što sam Božji saveznik znači da NISAM SAM! Jesam li zahvalan za ovo?
- Jesam li svjestan Božje prisutnosti u svom svakodnevnom životu? Mislim li o njemu? Da li razgovaram s njim?
- Kako živim svoj savez s Bogom?
- Kako izražavam i svjedočim da je moj život Bogu posvećen?

## Vrijeme za molitvu u tišini

### Molitve i zahvale

**Voditelj:** Dobri Oče nebeski, zahvaljujemo ti na tvom prekrasnom stvaralaštvu i još mnogo više na beskrajnom strpljenju koje imaš s nama ljudima. Dao si nam slobodu da naučimo ljubiti poput Tebe. Molimo te milost da postanemo sposobni potpuno

sudjelovati u životu tvoje trojstvene ljubavi. Iako su naši praroditelji i preci toliko puta iznevjerili savez s Tobom, Ti se nikada nisi umorio, nego si svaki put obnavljao svoj Savez s nama ljudima.

**Svi:** Isuse, dao si se obrezati u poniznosti i poslušnosti, potvrđujući savez s Abrahamom. Po Krvi koju si prolio na križu ono je postalo novi savez tvojim uskrsnućem. Po sakramentu krštenja ne samo da u njemu sudjelujemo, nego postajemo jedno tijelo s Tobom, Sine Božji i Spasitelju naš...

**Voditelj:** Duše Sveti Bože, učini nas sposobnima prepoznati Božju volju već ovdje na zemlji, prihvatiti je i tako postati jedno s Bogom. Zahvaljujemo ti za tvoje milosrđe i tvoju vjernost prema nama u svim situacijama našega života. Ti nas čuvaš, daješ nam sigurnost i nadu – početak prave sreće već na zemlji...

*(Spontane molitve)*

## Završna molitva

**V:** Neka je Isus uvijek hvaljen i slavljn Isus,

**S:** Koji nas je otkupio svojom Krvlju.

## Završna pjesma

### 2 PRIJEDLOG: Evanđelje po Ivanu 15, 1-20: SAVEZ S BOGOM PO ISUSU

*»Ja sam istinski trs, a Otac moj – vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni. Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovime se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici. Kao što je Otac ljubio mene tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna. Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge. Ako vas svijet mrzi, znajte da je mene mrzio prije nego vas. Kad biste bili od svijeta, svijet bi svoje ljubio; no budući da niste od svijeta, nego sam vas ja izabrao iz svijeta, zbog toga vas svijet mrzi. Sjećajte se riječi koju vam rekoh: 'Nije sluga veći od svoga gospodara.' Ako su mene progonili, i vas će progoniti; ako su moju riječ čuvali, i vašu će čuvati.*

## Kratki poticaji za razmišljanje

- Svaki vinogradar mora redovito rezati i čistiti lozu, kako bi što bolje rodila. Pročišćavajući nož u OČEVOJ ruci je Božja Riječ koju je naviještao Isus. Dopuštam li da me Bog očisti? Kako (po njegovoj Riječi, sakramentu pokore...)? Prihvaćam li pročišćenje koje mi dolazi također preko bližnjih?
- Pokušavam li ostati u Kristu živeći njegovu Volju, njegove zapovijedi? Da li moje sudjelovanje u sakramentima, moje slušanje Riječi ukazuje na autentični i živi kontakt s njim?
- Obrezanjem, a potom i krštenjem, ljudi nisu samo pojedinačno povezani s Bogom, jer su ujedno po krštenju primljeni u Crkvu, živo tijelo Kristovo. Jesam li zahvalan za ovaj dar?
- Božanska Krv i život žele teći u njegovu otajstvenom tijelu, među nama, njegovim „granama“ po međusobnoj ljubavi. Što mogu učiniti da obnovim jedinstvo s određenom braćom i sestrama, da mogu živjeti s Isusom koji je među nama, kao svjedočanstvo vjere?

## Vrijeme za molitvu u tišini

### Zagovorna molitva i molitva slavljenja

- Gospodine Isuse Kriste, krštenjem sam postao ud tvoga Tijela, povezan s Tobom koji si glava. I zato **nikada više neću biti sam!** Hvala ti, Gospodine, jer si uvijek vjeran!
- Isuse, ja sam uklopljen u narod koji pripada Tebi. **U zajedništvu sam s cijelom Crkvom:** sa svima krštenima koji žive u svijetu kao tvoja Crkva koja se bori, ali i s članovima Crkve koja pobjeđuje u nebu i s onima koji su dio Crkve koja pati u Čistilištu. Slava Ti, Gospodine, za ovu obitelj koja nadilazi vrijeme i prostor!
- Isuse, Ti si glava Crkve – Ti me vodiš, Ti se brineš za mene! Svjestan sam da ovaj prekrasan dar ima moć vratiti mi unutarnji mir i sigurnost uvijek. Zbog toga Te slavim svim srcem svojim!
- Kad sam ušao u Novi savez, odrekao sam se bilo kakvog saveza s “knezom ovoga svijeta”. Daj da mu uvijek ostanem vjeran. Činjenica da sam tvoj saveznik, Gospodine, daje mi hrabrost u svakoj poteškoći. Ne smijem zaboraviti da je KRISTOVA KRV JAČA (Heb 12, 24).
- Isuse, ti si moj najbolji prijatelj! Ne ostavljaš me na cjedilu. Uvijek imaš vremena za mene. Čekaš me. Mogu te pronaći posvuda. Kako da ti zahvalim za ono što si učinio za mene? Već znam: ono što najviše voliš je ljubav. Stoga bih želio učiti sve više i više kako istinski voljeti: dijeliti, opraštati, davati svoje vrijeme Tebi i drugima. Također se želim zapitati, svaki put, što ti se najviše sviđa, i onda to učiniti. Hvala ti, Isuse, što mi pomažeš ljubiti sve više i više!
- Gospodine, oprosti mi ako prečesto gubim vrijeme na beskorisne stvari, sam. U ovim trenucima zaboravljam da sam sklopio savez s Tobom i dopuštam da me svlada potištenost. Dopusti mi da se uvijek vraćam, s obnovljenim entuzijazmom, da živim u tvojoj stalnoj prisutnosti.
- Gospodine, molimo Te za one koji pate od depresije zbog samoće, da otkriju da nisu sami i pronađu put koji vodi k Tebi i prema Crkvi.
- Isuse, molimo za odgojitelje, da poštuju Božji plan za svako dijete.

*(Spontane molitve)*

## Završna molitva

**V:** Neka je uvijek hvaljen i slavljjen Isus,

**S:** Koji nas je otkupio svojom krvlju.

## Završna pjesma

*Zauzetost i inicijative kako bi se tema mjeseca živjela konkretno (preuzeto iz iskustva naše zajednice)*

### Moli da bi se održao u životu

*Primjer o snazi molitve: Kćerka jedne osobe htjela je abortirati; argumenti njezine majke nisu je uspjeli uvjeriti da odustane. Majka je počela moliti zazivajući Krv Kristovu. Na dogovoreni dan liječnik se nije pojavio u ordinaciji! Nakon ovog događaja kćerka više nije tražila druge načine za prekid trudnoće i rodila je svoju bebu.*

Sjetimo se poruke Gospe fatimske: „Molite, molite puno; i žrtvujte se za grešnike, jer mnoge duše idu u pakao jer nema nikoga da se žrtvuje i zagovara za njih” (sestra Lucia, Četvrta uspomena, poglavlje 2.6). „Od svega što možete, prinesite žrtvu kao zadovoljštinu za grijehе kojima je On uvrijeđen, i kao molbu za obraćenje grješnika. [...] Iznad svega, prihvatite i s poniznošću nosite patnje koje će vam Gospodin poslati” (ibid., poglavlje 2.1).

Oni koji više ne mogu puno učiniti, zbog lošeg zdravlja, poodmaklih godina ili drugih problema, zapravo mogu mnogo više učiniti molitvom i prinosom svoje patnje nego u aktivnom razdoblju svoga života.

### Sudjelovati u inicijativama za zaštitu života

*Naša obitelj sudjeluje u sličnim inicijativama i događajima kao što su: mjesečna molitvena bdijenja za život (sa svetom misom i molitvenom procesijom prema klinikama za pobačaje u Regensburgu (Njemačka) i Bregenz/Lindau (Austrija), Hod za život u Berlinu itd.).*

### Podrška ljudima koji su “na prvoj liniji”

U kontaktu smo s onima koji su osobno uključeni u borbu za obranu života (pomoć u trudnoći). Neki od njih dolaze k nama na razgovor, traženje pomoći, savjeta i duhovnu "okrepu", kao i na zagovornu molitvu i primanje sakramenata...

*Primjer: B.N., specijalizirana austrijska konzultantica, supruga i majka svog posvojenog sina s invaliditetom, pruža podršku mnogim ženama putem interneta i telefona. Potiče ljude da odustanu od abortusa i pruža podršku onima koji su imali abortus i ne mogu si oprostiti. Također pomaže ženama koje požale što su koristile pilulu za dan poslije da spase život svoje bebe brzom primjenom odgovarajućih farmakoloških lijekova. B.N. Često posjećuje našu zajednicu, otvorena za dijalog, molitvu, poučavanje o duhovnosti Krvi Kristove i godišnje*

*obiteljske duhovne vježbe. Krv Kristova postala je izvorom snage za B.N.: ona se svaki dan posvećuje Predragocjenoj Krvi i u nju polaže svu svoju nadu.*

### **Učite kako biste stekli veća znanja i kompetencije**

Neki članovi naše duhovne obitelji pohađaju studij "Teologije tijela" na Filozofsko-teološkom sveučilištu "Benedikt XVI" u Heiligenkreuzu (Austrija).

### **Pružite podršku onima koji su počinili pobačaj**

Neprekidno nam se javljaju osobe koje su izvršile pobačaj i traže dijalog i podršku. Pokušavamo im pomoći ne samo traženjem Božjeg oprostjenja nego i poučavanjem kako je potrebno oprostiti samome sebi i početi živjeti iznova.

### **Pružite prvu pomoć**

Jedno vrijeme u svoje smo domove primali samohrane majke kojima je trebala pomoć da spase živote svoje djece.

### **Svetište Majke čiste ljubavi, publikacije, duhovne vježbe**

Svetište Gospe Snježne, Majke čiste ljubavi, središte je naše duhovne Obitelji. Teme čistoća srca i čednost su doista srce našeg pastorala i to ne samo u fizičkom smislu Svetišta.

Izdanja *Calix* nude molitvene knjižice i druge publikacije na teme čistoće i čednosti, koje su izravno povezane s obranom života.

Druga posebna prilika za svjedočenje svetosti života su duhovne vježbe za odrasle, djecu, mlade i obitelji.

## **Prijedlog za slogan mjeseca: NISAM SAM!**

**Nisam sam** – jer sam Božji saveznik! Sviješću zajedništva s Bogom želimo započeti putovanje od sedam mjeseci pripreve za Jubilej i otvoriti se Duhu Svetomu, tako da ovaj mjesec postane prilika da autentično obnovimo naše vrlo osobno savezništvo s Njim.

**Komentar uz slogan mjeseca:** "Imam najboljeg saveznika kojeg itko može imati. On me podržava, živi u meni, daje mi snagu, pomaže mi i brani me! Ljudi mi se mogu suprotstaviti, mogu me napadati, nepravedno postupati sa mnom... Nisam sam! Postoji onaj koji ne samo da me je stvorio, nego i koji ostaje sa mnom i zajedno sa mnom prolazi kroz svaku noć i mrak i svaki gubitak - i ne napušta me. Nisam sam: ni pred ispit, ni u bolnici ni u onoj konfliktnoj situaciji koju proživljavam na poslu ili tko zna gdje... Možda se ponekad osjećamo napušteno - čak i u vlastitoj obitelji možemo osjećati izvjesnu samoću, ali važno je reći sebi: nisam sam! Pa makar me svi napustili, izdali, jedno postupali sa mnom, progonili me... – Nisam sam! I ON zna što može očekivati od mene. Ono što Bog od mene očekuje, mogu ostvariti – uz Njegovu pomoć! I ako On želi da izdržim tešku situaciju, On će me podržati. Mogu imati puno povjerenje da to ide u moju korist,

u moju korist, za moj rast, za moje sazrijevanje, čak i ako se moram naučiti suočiti s porazima..." (W. Wermter, *Odlučan i ukorijenjen u snazi Krvi Kristove*, str. 9-10)

### Prijedlog kratke molitve za svakodnevno ponavljanje

Sveta Marijo,  
Majko Čiste Ljubavi  
i Kraljice Predragocjene Krvi,  
pomози nam postati, zajedno s tobom i poput tebe  
živi kalež!



Marija je prvi kalež utjelovljene Božje ljubavi, kalež koji je Bog izabrao, pripremio i blagoslovio. **Svoje srce možemo zamisliti i kao živi kalež.** U jedinstvu s Marijom pod križem skupljamo danas, poput "živog kaleža", kapljice **spasonosne Krvi Kristove koja u mističnom smislu teče prema nama iz rana čovječanstva.** U živoj vjeri prinosimo Ocu ovaj kalež ispunjen Krvlju Kristovom. Tako i mi postajemo dar, zajedno s Krvlju Isusa Krista.

U mjesecu prosincu prinosimo u ovaj kalež nakane vezane uz svetost života, na primjer:

- za političare odgovorne za donošenje zakone i za njihove odluke;
- za djecu koja su pobačena - da se, iako odbačena od roditelja, osjećaju voljenima od nas i da nas jednog dana dočekaju u nebu;
- za one koji su izabrali eutanaziju.

Ne zaboravimo da će naša molitva biti još jača ako joj dodamo, na primjer prihvaćanje poniženja bez prigovora. U **stavu živoga kaleža** možemo moliti i jednu od zagovornih molitava "**Vječni Oče**". Kao Obitelji Predragocjene Krvi molimo je u sljedećoj verziji:

#### **VJEČNI OČE,**

*Prinosim ti po Bezgrješnom Srcu Marijinu*

*Predragocjenu Krv Isusa Krista:*

- kao naknadu za otkupljenje grijeha cijeloga svijeta
- za umiruće, za duše u čistilištu
- i za obnovu Crkve u Duhu Svetom.

\*\*\*

#### **Kalež**

Pružam ruke,  
koje daju i primaju.  
Uzdížem ih prema Tebi i molim Te:  
Primi, Oče, suze,  
želje, boli.

Kalež je pun krvi moga brata,

moje krvi i krvi Tvoga Sina.  
Primi, Oče!

Pružam ruke,  
koje daju i primaju.  
Uzdižem ih prema Tebi i preklinjem Te.  
Daj, Oče, radost,  
ispunjenje, jedinstvo.

Kalež je prazan,  
kalež moga brata,  
moj kalež i onaj Tvoga Sina.  
Daruj, Oče!  
M.B.

**ZA DODATNA PRODUBLJIVANJA, u izdanjima *Calix***

[e-mail adresa: calix.verlag@blut-christi.de (Njemačka); sas.manoppello@gmail.com (Italija)]

- *Odlučni i ukorijenjeni u snazi Krvi Kristove. Razmišljanja o Sedam prolijevanja Krvi našeg Otkupitelja (na talijanskom, engleskom, njemačkom, poljskom i francuskom)*
- *Devetnica Predragocjenoj Krvi (na talijanskom, engleskom, njemačkom i poljskom)*
- *Hod u malenosti i svetosti u znaku Krvi Kristove (na talijanskom, njemačkom i poljskom)*
- *Posveta Mariji (na talijanskom, njemačkom, poljskom i ruskom)*
- *Mala škola poniznosti. 31 meditacija o poukama Francesca Albertinija (na talijanskom, njemačkom, poljskom i ruskom)*
- *Duhovnost Krvi Kristove. Pregled i novi poticaji za rast (na talijanskom i njemačkom)*
- *Uranjanje u Krv Kristovu za ozdravljenje i oslobođenje, za pomirenje i mir u cijelom svijetu (na talijanskom i njemačkom)*